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OBRAZLOŽITEV  

PREDLOGA ODLOKA  O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 

ZAGOTAVLJANJU JAVNE SLUŽBE NA PODROČJU ZAŠČITE ŽIVALI 
 
 

 
Razlogi za spremembo skupnega Odloka o zagotavljanju javne službe na področju zaščite 
živali  (Uradni list RS, št. 24/2006) so predvsem v tem, da bi imeli pri izbiri izvajalca javne 
službe možnost podeliti izvajanje tudi z neposredno pogodbo javnemu podjetju oziroma 
gospodarski družbi, ki je v 100% javni lasti. 
 
K predlagani spremembi so nas vodile večletne izkušnje, da sama ljubezen do živali in 
ljubiteljstvo za dobrobit živali, še posebej pa za zagotavljanje njihove ustrezne oskrbe, žal ne 
zadoščata. Ne glede na različne poglede na navedeno tematiko, je javna služba za zaščito 
živali zelo zahtevna in kompleksna javna služba, saj poleg svoje specifike – skrbi za živali, 
torej za živa bitja, zahteva še dobro in med občinami usklajeno organizacijo izvajanja javne 
službe, ki temelji na sodelovanju med občinami, veterinarsko službo ter pristojnimi 
inšpekcijskimi službami, ob stalni skrbi za zagotavljanje varnosti ljudi, po drugi strani pa 
zahteva tudi veliko administrativnega in računovodskega dela. 
 
Zakon o zaščiti živali določa, da je zagotovitev zavetišča lokalna zadeva javnega pomena, ki 
se izvršuje kot javna služba. Zato je glavna naloga Občine Izola, Mestne občine Koper in 
Občine Piran, kot lastnic zavetišča, da zagotovijo pravilno delovanje zavetišča in dobro 
oskrbo živali v njem. 
 
Menimo, da lahko javno podjetje boljše in trajnejše zagotavlja ustrezno oskrbo živali v 
zavetišču, kar je tudi glavni namen te službe. 
 
Sprejem predlagane spremembe ne vpliva na povečanje finančnih obveznosti občin v 
primerjavi z dosedanjimi. 

 
Predloženi predlog odloka je bil posredovan v soglasje tudi Občini Ankaran. 
 
Glede na navedeno Občinskemu svetu Mestne občine Koper predlagamo, da obravnava in 
sprejme predloženi Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zagotavljanju javne službe 
na področju zaščite živali v prvi obravnavi.  
 
 
 
Pripravil               ŽUPAN 
Urad za družbene dejavnosti in razvoj     Boris Popovič, l.r. 
 

 

 

 


